

# 新春“大礼包”，中山福利多

中山路街道开展一系列迎新春活动，精彩连轴转

□文/半岛记者 王一婷 图/社区提供

旧岁近暮，新年将至，很想知道在中山路街道迎春节是一种怎样的体验？载歌载舞，写福迎春，花艺造型，走访送暖……今年，中山路街道早早为广大居民朋友送上了一份新春活动“大礼包”，通过开展一系列迎新春活动，让居民感受到传统佳节的热闹欢乐氛围。本报从年味、年俗、年景、年愿四个主题出发，为您打开这份新春活动“大礼包”，满满福利别错过呦。

## 喜庆的年味

### 歌舞联欢，载歌载舞辞旧岁

新春新年新气象，欢歌笑语喜洋洋。在1月8日的太平路社区的新春茶话会上，不仅有社区党员、群众精心排演的几首合唱歌曲、乐诗朗诵，还有京剧《贵妃醉酒》经典选段演绎，更有活力四射的柔力球操展示……营造出一片欢乐祥和的节日氛围，让在座的每一位感受到浓厚的喜庆年味。

1月10日下午，“幸福泰安幸福年·携手共创新明天”泰安路社区迎新春茶话会隆重举行，中山路街道办事处主任郝龙同志、中山路街道党工委副书记杨海涛同志受邀参加此次活动。一个个精心准备的演员，一首首脍炙人口的歌曲，一支支热情洋溢的舞蹈，全体社区演员为观众们呈现出了一幕幕动人的画卷，节目精彩纷呈，观众掌声不断。

1月15日，“观海追梦人”迎新春联欢会上，除了有歌舞类演出，观海山社区居民还创作了快板《垃圾分类》，让人眼前一亮。还有步履曼妙的模特秀，单簧管十重奏，串烧秀《我的中国梦》等节目为居民送上文化大餐。同时，社区加入了抽奖活动，让居民看节目的同时赢取福利，可谓欢乐连轴转、精彩享不停，展示了欢乐和谐、睦邻友好的和谐氛围。



优美的扇子舞。



单簧管十重奏。

## 温情的年俗

### 翰墨飘香，福字春联贺新春

福星高照添喜气，春联送福春意浓。1月14日下午，在中山路社区情、艺相融的“齐书写 同欢乐 共祝福”活动现场，来自青岛七中、北京路小学师生及辖区内居民60余人一起学习写福字、写对联传统活动，共同体验和传承这种传统技艺。来自市南区老干部书法协会的书法家们受邀现场挥毫泼墨，免费为社区居民写春联、福字，赠春联、福字。

活动现场，翰墨飘香。在书法家们的共同努力下，一幅幅喜庆的春联跃然眼前。一行行俊逸的书法、一句句真诚的祝福，寄托了居民辞旧迎新、接福纳祥的美好愿望，一幅幅寓意吉祥、书体雄健洒脱的春联从笔尖流出，现场浓浓的年味扑面而来。收到春联、福字的居民喜笑颜开，晒照、欣赏，以各自的方式分享着这份喜悦。



居民合唱歌曲。

## 高雅的年景

### 新春花艺，五彩斑斓过大年

精致的花篮、芬芳的皂花、错落有致的造型……1月14日，中山路社区开设的新春花艺公益课上，美丽的手工皂花栩栩如生，加上艺术化的独特造型，让居民心情豁然开朗，活动室中也是香气袭来，为新春佳节再添一处美好景致，受到了居民的热烈追捧。

花艺陪伴，美丽同行。活动中，每个人手中制作的作品各不相同，各有千秋，但无不展示了她们对美的理解与感受。参加过新春花艺活动的居民表示，“我们学习的花艺非常适合装点新春家居，让我们的生活增添了几分高雅情趣，从中发现了不一样的美与爱。”



新春花艺添喜气。

## 安心的年愿

### 走访问暖，春节守岗护平安

随着2020年春节临近，许多居民开始准备年货，安排春节假期，中山路派出所民警却成了最忙碌的人，开展“春节我在岗”，扎实推进春节前后灌区的安全稳定大局，落实烟花爆竹禁放工作，加大各类违法犯罪活动的打击力度，为平安祥和的环境保驾护航。

除了排班值守，按照上级要求，中山路派出所还积极组织“百万警进千万家”活动。全体民警、辅警在近期放弃休息时间，由支部班子带头走进居民家中，访民情、解民忧、化矛盾、防风险、查问题、治乱点，真正把平安幸福送到居民群众身边，圆了广大居民安心过大年的愿望。